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pa3Mepa wieHcKoro B3Hoca B 2020 rogy (c 01.01.2020 no 31.12.2020)

Ne n/m

Pacxoapl 4151 OPpMHUPOBaHMSA pa3Mepa YIEHCKHX B3HOCOB

CymmMma pacxozoB B 2020
roay (py6.)

Yj1eHCKHH B3HOC

YinuyHoe ocBewieHue. [l1aHUpyeMbI 10 CpeJIHEMY PACcXOAy B
Mmecsn 500 KBT B Mecsil| B COOTBETCTBHUU YCTAHOBJIEH Tapud Ha
nepBoe nosyrogaue 2020 r. 5,58 py6. Ha BTOpoe moJiyroaue
(mpu6bausurtensHo) 2020 r. 5,78 py6. Utoro: 1-e nonyroaue
6*500*5,58= 16740 py6.; 2-e moayrogaue 500%6*5,78=17340
py6. Utoro: 16740+17340+34080 py®6.

34080

3aMeHa JiaMI yJIMYHOE OCBelleHUue. [I0TpeObHOCTh B YJINYHbBIX
CBETOAMOJIHbIX CBeTUIbHUKaxX Ha 2020 roj 12 mtyk. Pacuer
12*2000=24000 py6. CTOUMOCTb yCAYT 10 YCTAaHOBKE U
noAKa04YeHHo cocTasiseT 1300*12=15600 py6. Bcero:
24000+15600=39600 py6.

39600

BbiB03 GBITOBOr0 Mycopa. CTOMMOCTb BbIB03a 1 MycOpHOro
KOHTeliHepa 06beMoM 1 ky6.M B 2020 roJy COCTaBUT
npubansutenabHo 800 py6. PakTuueckuil 06'beM BbIBO3UMOTO
Mycopa ¢ TeppUTOPUH TOBapHIleCcTBa COOTBETCTBYET
yTBePKJeHHbIM HOPMaM HaKoIlJIeHUd U cocTaBJiseT oT 200
OYHKepOB B Te4eHHe roga. Utoro Ha roj: 220*800= 176000pyo0.
(OnepaTopsl 3aCYUTHIBAIOT B 06'b€M BBIBO3UMOTO Mycopa
"Iranky" CBpXy 3al0JTHEHHOTO KOHTeHHepa U Haxo AU CS
PSAA0M C IJIOLWAIKON Mycopa.)

176 000

BBIBO3 CTPOUTEJILHOTO Mycopa. CTOMMOCTb BbIBo3a 1 GyHKepa
o6bemMoM 8 Ky6. M B 2020 roay coctasssier 7 000 py6.
daxTHyeckui 06'beM BIBO3UMOTO Mycopa C TEpPUTOPUHU
TOBapHUILIECTBA COOTBETCTBYET YTBEPKAEHHBIM HOpMaM
HaKOILJIeHHUs U cocTaBJseT oT 8 10 10 6yHKepoB B TeyeHue
cajioBoro ce3oHa. Utoro: 6*7000py6.= 42 000 py6.

42000

dnekrposneprusa (Opuc npaaenud). [l1aHupyemMbIi o
cpefHeMy pacxoay B Mecsl, 100 KBT B MecsL, B COOTBETCTBUU
yCTaHOBJIeH Tapud Ha nepBoe nosyroaue 2020 r. 5,58 py6. Ha
BTOpOE nosayroaue 2020 r. 5,78 py6. Utoro: 1-e nosnyroaue
6*100*5,58= 3348py6.; 2-e nosayroaue 100*6*5,78=3368 pyo.
Uroro: 3348+3468=6816,00 py6.

6816

J1eKTpo3Heprud (cTopoxkka). Onata noTpedJieHHOU
3JIEKTPO3HEPTHHU cpefiHee oTpebseHrH 300 KBT B MecsL B
COOTBETCTBHUU YCTAHOBJIEH Tapud Ha nepBoe nosyrogue 2020 r.
5,58 py06. Ha BTOpoe mosyroaue 2020 r. 5,78 py6. Utoro: 1-e
noayroaue 6*300%5,58= 10044py6.; 2-e noayroaue
300*6*5,78=10404 py6. UToro: 20448,00 py6.

20448

JdnekTposHepruda (Bopora). Onata notpebieHHON
3JIEKTPO3HEPTHU cpeJiHee NoTpebieHUH 120 KBT B Mecs1
yCcTaHOBJIeH Tapud Ha nepBoe noJsyroaue 2020 r. 5,58 py6. Ha
BTOpOE nosayroare 2020 r. 5.78 py6. UToro: 1-e nosyroaue
120*6*5,58=4017,6 py6.; 2-e noayroaue 120*6*5,78=4161,60
py0. Bcero: 4017,6+4161,6= 8179,20py6.

8180




O6cayxuBaHMe TpaHCPOpPMaTOPHBIX NOACTAaHIUM. [Ipu
006C/IyMBaHUHU TPAaHCHOPMATOPHBIX MOACTAHIUM
pykoBoacTBytoTcsa HopMmaMu 'OCT 14695-80 MomiHOCTbIO OT 25
Jto 2500 kBa Ha npsixkeHue o 10 kB. B cooTBeTCTBUU C
YKa3aHHbBIMU HOpMaMU 06CIMBaHUE POU3BOIUTCS €3KEro/IHO
(6yzeT U3pacxoL0BaHO NPH YCJIOBUHU OTCPOYKHU 3aKII0YEHUS
Joroeopa ¢ MO3CK)

24 000

OTomieHue (cTopoxkKa). /l/ish OTOIJIEHUS CTOPOXKKU B 3UMHHUM
nepuop Tpebyetcs ot 10 go 15 ky6.m gpoB. CToumocTh 1 Ky6.M
JIpOB ¢ JocTaBKo# cocTassisieT 2 000 py6. Utoro: 15*2000=30
000 py®6.

30000

11

Pa6oThI mo nokocy TpaBsl. [lokoc TpaBel Ha TeppuTopuu CHT
OCYILeCTBJISIeTCA Ha OCHOBE TPYZA0BOT0 JOTr0BOpa €
bU3MYECKUM JIMLIOM 32 TOKOC B Mecsl Ha cymMy 9 000 py®6. ¢
y4eTOM YILJIaThl CTPaxoBbIX B3HOCOB (OIIC,0MC,0CC) 9000
*30,2%= 11 718 py6. UToro 11718py6.*5=58 590 py6.

58590

12

Pacxoapl no omiate I'CM. [Tokocy nogexxut okosio 1500 KB.M.
3eMeJIb 001Iero noJib3oBaHus. [yist mokoca ykazaHHOU
TeppuTopuu TpebyeTrcs 10 muTpoB 6eH3uHa (Au-92). Cpenusas
CTOMMOCTB 6eH3WHa MapKu Au-92 coctasisieT 42 py6. UToro
CTOMMOCTB 6eH3uHa B Mecsll: 10*42 py6.=420 py6. Bcero Ha
MOKOC TPaBhl B TeUEHUE NATH MecsneB: 10 uTpoB*S5
MecseB*42 py6.=2100 py6.iei.

2100

13

Pacuuctka ot cHera yaun u aopor CHT. PacuucTtka yauny ot
CHera OCyIlecTBJIsIETCSI B IEpUO/ C AieKabps o MapT. B ciyyae
BbINa/leHUs CHera, paHee YKa3aHHOT0 CPOKa, J0TOBOP
3aKJII0YaeTcs ¢ Hos16psi. Ha ykaszaHHbIN nepuo/, 3aK/IrdaeTcs
JlOrOBOp (AOMOJTHUTENBHOE COTJIallleHHEe K TPYA0BOMY
Z0roBopy) ¢ pU3NYECKUM JIUIOM C eXXeMECAYHOM OIIaTou 25
420 py6. c y4eTOM yIJIaThl CTpaxoBbIX B3HOCOB (OI1C, OMC,
0CC) 20000 py6.¥30,2%=25420 py6. 3a paCUUCTKY YJIUL OT
CHera- iHBapb, GpeBpaJib, MapT, HOSAOPB, leKabpb 2020 roga
3amaHupoBaHo: 5*25420,00 py6.=127100 py6.

127 100

14

Pacxoapl no omiate F'CM. C yyeToM npolie/iiero 3uMHero
Iepuo/, pacyMCTKa OT CHera OCyILeCTBJseTCs OT 2 [0 4 pa3 B
Mecs, [as ogHoit pacuuctku yaul CHT oT cHera
npoTskeHHOCThbo 8200 MeTpoB yxoauT 20 TUTPOB COIAPKU. B
siHBape, ¢peBpasie, MapTe, HOsIOpe (B c/Iyyae BbINAIeHUS
ocaZikoB) U ekabpe 2020 roja MokeT NOoTpe6oBaThCs OT 4 10 8
y60pok. CpesiHsIsi CTOUMOCTD COJIAPKH cOCTaBJisieT 47 pyo. 3a
autp. Utoro: 8*5*20 nutpoB*47 py6. = 7520 py6.
[Ipuo6peTeHre Mac/a ¥ oOxXJIaKaaromen X kuakocty 2480 py6.
Bcero: 7520+2480=10 000 py®.

40 080

15

Y6opka niomagKu AJs c6opa Mycopa. 3a y6opKy Mycopa
IPOM3BOAUTCA exeMeCsyHas JIoNjaTa CTOpoKaM Ha OCHOBaHUHU
3aKJIIDYEHHOTO C HUMHU TPYZAOBOTro JoroBopa. Pasmep
eXXeMeCsYHOM JI0IJIaThl COCTaBAAET C y4eTOM HayUC/IeHUs
HaJIOrOB Ha 3apaboTHyto miaaty: 500 py6.*2 uen.*30,2%=1302
py0. Bcero:1302py6.¥12 mec.=15624,00 py6.
Jesundunupyroiiee cpegctso 20 wt*100 py6.=2000 pyo.

17 624

16

PeMmoHT KaMep BUJe0Ha6/I0eHus. Kamepa
BH/IeOHA0JII0/IeHNS Y MyCOPHOM MJIOIAJIKU U y IOXKapHbIX
BOpOT. 3aMeHa 2-X BUJIe0OKaMep C YCTaHOBKOM.

20000




17

Onarta Tpyaa [Ipeaceaarens CHT. Onsiata Tpyaa
npejceaaTesis NpeAyCMOTPEHA eXKeMeCIYHO Ha OCHOBaHUHU
3aKJIDYeHHOT0 TPY/I0BOr0 JloroBopa B pasmepe 20 000 py6.

240 000

18

Omiara TpyZa 6yxrajarepa. OmiaTa TpyAa 6yxraarepa
peaycMOTpeHa eXKeMeCSYHO Ha OCHOBaHHUH peIlIeHHsT 06IIETo
cobpaHus B pasMmepe 12 000 py6.

144 000

19

OniaTa TpyZAa 2-x BaxTepoB. OnsaTta Tpy/ia 2-X BaXTepPOB
npeAyCMOTPEHA eXKeMeCIYHO Ha OCHOBaHUH TPY/[0BOTO
Jorosopa B pa3Mepe 24 000 py6.

288000

20

OmnJiaTa TpyAa 3/1eKTPMKA M0 00C/TIyKUBAHHUIO
TpaHcdopmaTopoB. OnuiaTa TpyAa 3/1eKTpUKa NpeAycMOTpeHa
eXxeMeCcsIYHO Ha OCHOBAaHUH TPY/0BOTrO J0r0BOpa B pa3Mepe
8000 py6. (mpu yc/i0BUHU He epeadu TpaHCPOPMATOPOB B
MO3CK)

24000

21

CTpaxoBble B3HOCHI € 3apa6oTHOM m1atsl -30,2%

210192

22

Yciyru MOGUIBHOM CBA3U. 3aKJ/II04YEH JOTOBOP Ha YCJAYTH
cBs13u ¢ MTC c TapudHbIM m1aHoM 550 py6./mecc. UToro: 12
Mec.*550=6600 py®0.

6 600

23

Hasior Ha 3eMJIM 0611Iero NoJib30BaHUs. CTaBKa HaJjiora Ha
3emuni0 coctaBJisieT 0,3%. Utoro Ha roz: 42000 py6.

42 000

24

Pacxoapl no omniarte yc/ayr 6aHka (06cayKMBaHNe
pac4yeTHOro cyeTa). 3aKk/I04YeH J0roBop ¢ 6aHKOM Ha BefleHUe
pacuyetHoro cuyeta CHT. KoMmuccusi 6aHKa 3a IJ1aTeX U B KBapTaJ
coctaBJsieT 7200 py6. UToro: 7200py6.*¥4=28800 py6.

28800

25

Pacxobl 110 onJiaTe yc/ayr a4y OTYETHOCTH B
3/71eKTPOHHOU dopMe. 3aK/I0UYEH JJOTOBOP Ha Cavyy
OTYeTHOCTH B 3JIEKTPOHHOM BH/ie Yepe3 UHTepHeT. OmjiaTa
YCJYT 10 AOT0BOPY B roj coctasisieT 3500 py6.

3500

26

IIpnoGpeTeHue pacxoJHbIX MaTepuasoB. Pacxo Ha
KapTPU/KU B roJ: s npuHTepa Samsung ML 3750ND 1 mrr. -
1540 py6.

1540

27

Pacxo/bl 3a NCHOJIb30BaHNE AJIA CIy;KEOHBIX NOE340K
JINYHBIX JIETKOBBIX aBTOMOGWIel. CTaTbst 188 TK PO
paspeliaeT COTPYAHUKY UCIIOJIb30BaTh IPU paboTe CBOe
HUMYI[eCTBO, ECJTU 3TO MPOUCXOJUT C COTJIACUS U BeJloMa
pa6oToparens. [locnenHUi B TakoM ciydae 06s13aH, BO-NIEPBBIX,
BO3MECTUTb COTPYAHHUKY PacX0/ibl, CBI3aHHbIE C
MCI0JIb30BaHNEM MallKHbL. K TaKMM pacxosaM OTHOCUTCS
KOMIIeHcallus omiaThl 6eH3uHa. B KBapTas pacxoayertcs
O6eH3MHa Ha moe3Ku Ha cyMmMy oT 2000 py6. 1o 4000 py6.
HUtoro: Harog 10000 py6.

10 000

28

Pe3epB Ha HenpeABHUEHHbIE PAacXobl ( T.K.CMETa
pacyMThIBaeTCH 3a roOJ BIEpeJ, COTyT BO3HUKHYTh
HeNpUABUJEHHBIE PAXO/ibI)

50000

29

Pacxoapl Ipu o6palleHUuM B CyJeGHble opraHsl (1oJavya B
CyJlebHbIEe UHCTAHLMU Ha JOKHUKOB 110 OIlJIaTe B3HOCOB )

25000

UTOoro

1720 250

Konunyectso y4yacTtkos

260

YneHCcKUA B3HOC C OAHOTO yHacTKa

6700

Iles1eBOM B3HOC

30

IIpuBaTH3aLUs 3eMeJIb 06IEro MOJIb30BaHUA (MeKeBaHHeE)
reojesus

150 000




LieneBoii B3HOC C OAHOrO y4yacTKa

600

BCEro B3HOCOB

7 300
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